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I11leJb myTelecTrBuA

1 0000WUmMsb 8CE HAUIU 3HAHUSL NO MeMe.
« YMuooicenue namypanvHoulx wuceny u
cobpambv HA OCMpPosax nodoIbLULE 30710MdA
(nsamepokx).
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Bwvioop xkanumaHna

1. 3aMEeHUTe CII0KEeHUE 1..230 2 4; 5« X
YMHOKE€HHUEM 203 + 203 + 203 +
203; X+ X+ X + X + X.

2. [IpeacraBpTe IpOM3BEICHUE B
BHUJIe CYMMBI: 3(a + b).

3. 3anosHUTE nponycku: a*b=be 3. asb=Db 23

2.3a+3b

4. 3anuuIuTe A1 JaHHOTO
paBeHCTBA 1 * 75 = 75 IIPABUJIO B
00II[eM BU/IE.

5. 3alUIIUTe BEIPAKEHNUE: 5.(24 +16)+3 =403 =120

IIPOU3BeJeHNE CYMMBbI YHUCETT 24 U 16
1 uncia 3. Haligute ero 3HadyeHue.

4. 1a=a
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TeJIbHBIN» ; ¥ Al bLyxia




YcCTHBIN CUEeT

1) 21 x10=
2) 100 x 6



OctpoB «TeoperuuecKkum»




OctpoB «Teopernueckum»

1 1) Kak Ha3pIBaoT
qHcJia, KOTopble
IEePEeMHOKAKOT?

0 2) Kak Ha3zpIBaIoT
pe3yJ/ibTaT YMHOKEHUA?

1 3)Chopmyaupyure
couerarejJbHOe
CBOMCTBO YMHOKEHUA:

1 4) Chopmyaupyure
nepeMecTuTeJIbHOoe
CBOMCTBO YMHOKEHU:

1 5)Uemy paBHO
NMpou3BeJeHUe K * 1 =

1 6) Kakoe paBeHCTBO
Ha3bIBAIOT
ypaBHeHuem?

BOEEE®

1 E)k
B) MHoO:zxKxuTe I

E) 4TOOBI YMHOKUTH YHCJIO HA
NMPOU3BEAEHUE IBYX YHUCEJI, MOKHO
cHauajia yMHOKUTH €r0o Ha MePBbIN
MHOKHUTEJIb, a MOJTyUeHHOE
NMpou3BeJeHUE Ha BTOPOU

muoxkuteans.a*(bec)=(a*b)-c

J1) paBeHCTBO, coiep:Kallnee OyKBY,
3HAUEeHHE KOTOPOM HAJ0 HANTH

IT) IIpousBeaenue

P) IIpou3BeaeHue ABYX UK CEJl HE
N3MEHAETCA IIPU IePECTAHOBKE

MHOKHUTeei. a*b =b-a



Ocrpos
«Teopumn»

Octpos

OctpoB
«Bbramucian-
TEeJIbHBIN» byxTa
3anau



OctpoB «BpruucjauTe/ IbHbIN»
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1N 412 (a, 0, B, T, 7, €, X, 3)

1N°e 427




OU3MHUHYTKA

K okeaHy MbI CITyCTUJIUCH
Hak/JIOHWJINCHh U YMBLIIUCH.

Pa3, nBa, Tpu, yeThbIipe —

BoOT Kak CJIaBHO OCBEKUINCH.

A Ternneps NOILVIBLIIU APYHKHO.

/les1aTh TAK pyKaMH HY2KHO:

BMecTe pa3 — 310 Opacec.

OaHoOM, APYTOH — 3TO KPOJib.

Tpu, ABa, OAUH — ILTIBIBEM KaK JIeJIb(HUH.

Kauasch Ha BOJIHE, IVTBIBEM HA CIIUHE.
BeInin Ha 6eper KpyTon, OTPAXHYJINCH U
TOMOM.




OcTpoB |

«Teopun»
OctpoB
CoxpoBuiig
OctpoB
«Bbramucian-
TEeJIbHBIN» ByxTa
3anau
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byxTa «3agau»




Jagaua.

1 BapuaHT 2 BApMAHT

Ne 420 (a) Ne 420 (0)




Pelnienue
Bapuant 1.(5 * 80)+(2 * 140) = 400+280 =

680 (M2) xuas mwIoNmaap BCEX KOTTEIKEI.

OTBeT: 680 M2 ;xuas mwiomagh BCex KOTTEMKEH.

BapuanT 2. 3 1= 300 Kr
300 — (58 ° 4) = 300 — 232 = 68 (xr) macca
IIyCTOT'O KOHTENHepPa

OTtBeT: 68 KIr Macca IMyCcToro KOHTeMHepa.
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Ocrpos

«Teopun»
OctpoB
CoxpoBuiig
OctpoB
«Bbramucian-
TEeJIbHBIN» ByxTa




OctpoB «CoOkpoBHUIIL»




Pediexcusna

O4yeHb NoHpaBUIoCh

HopmanbHO

BbiNno HEUHTEPECHO
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